PRODUCT : AIRFRESH.GEINE Mountain Air

DATE OF ISSUE: November 2016

Company:	HY.GIENE Australia Pty Ltd
Address:	Unit 3, 41 Gatwick Rd, Bayswater North, VIC, 3153, Australia
Telephone:	(03) 9729 3946 Email: sales@hygieneaustralia.com.au

1. PRODUCT DESCRIPTION/APPLICATION

AIRFRESH.GIENE Mountain Air is a pale green liquid with a pleasant fragrance. It is an Air Freshner with built in anti-bacterial properties that eliminates odours and kills germs and leaves rooms smelling fresh and clean. It will not leave any residual on surfaces and floors when sprayed into the air. It neutralises odours without the use of overpowering masking perfumes.

2. METHOD OF USE

Decant AIRFRESH.GIENE Mountain Air into an Atomiser Bottle. Spray high into the centre of the room using fine mist adjustment

3. TECHNICAL DETAILS

AIRFRESH.GIENE Mountain Air is a aqueous product containing a high fragrance level. It contains Quaternary Ammonium Compound.

4. PACKAGING

- ▶ 5 litre polyethylene drum Product Code: 20405
- ▶ 15 litre polyethylene drum Product Code: 20420

5. SAFETY

A. CLASSIFICATION

Poisons Schedule Number: NOT CLASSIFIED

Dangerous Goods: NOT CLASSIFIED

B. USAGE

Use in a well ventilated area. Avoid contact with skin and eyes. If skin contact occurs wash off with water. Material Safety Data Sheets are available on all HY.GIENE products. Please make sure the current issue is available and read before using the product.

6. ENVIROMENTAL INFORMATION

AIRFRESH.GIENE Mountain Air has many environmental benefits. No propellant gases are discharged to the atmosphere being it is directly applied from a Hand Held Spray Atomiser. AIRFRESH.GIENE is 100% Biodegradable and Non Hazardous

Technical Bulletin

www.hygieneaustralia.com.au